

## **Сергей Собянин принял решение сократить количество чиновников на 30%**

17.03.2015

Мэр Москвы Сергей Собянин сообщил в ходе заседания столичного правительства, что количество госслужащих будет сокращено на 30 %. Он подчеркнул, что это самое большое сокращение с перестроечных времен.

Также Сергей Собянин сообщил, что реорганизацию и сокращение штатов необходимо будет провести до первого июля. «Более 3 тыс. реально работающих служащих, это работники вспомогательных служб», - добавил глава города.

Это предложение последовало из результатов комплексного анализа структуры и фактических трудозатрат, необходимых для исполнения функций органов исполнительной власти. Комплексный анализ проводился по поручению Сергея Собянина с 4 квартала 2014 года по 1 квартал 2015 во всех органах исполнительной власти города, префектурах АО и управах районов.

Реорганизация затронет в первую очередь вспомогательные подразделения - информационно-технические, документационные и хозяйственные службы, бухгалтерию и пр.

Далее запланировано сокращение структурных подразделений органов ИВ и роспуск дублирующих управлений и отделов.

Всем уволенным государственным служащим будут проведены денежные выплаты, предусмотренные действующим законодательством, и оказано содействие в дальнейшем трудоустройстве.

Фонд оплаты труда органов исполнительной власти будет уменьшен пропорционально числу госслужащих и работников органов ИВ, уволенных в связи с проведением организационно-штатных мероприятий.

---

Адрес страницы: <http://ivanovskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1661834.html>

---

[Управа района Ивановское города Москвы](#)